

林青霞不满张曼玉走红?

《新龙门客栈》经典版将上映

由吴思远出品,徐克监制、编剧,华语影坛新派武侠巅峰之作《新龙门客栈》经典版,定档2月24日重现江湖。出品人吴思远近日首度回应《新龙门客栈》与《龙门飞甲》纠缠不清的关系,并回首20年岁月,向观众揭开关于“龙门客栈”不为人知的秘密。

星报综合

林青霞至今未看过“新龙门”

吴思远爆料了《新龙门客栈》当时的选角秘闻,“本来自己是想让林青霞演金镶玉,但林青霞非要演女侠,结果成全了张曼玉。因为那时候在香港,我们都认为张曼玉是演不了古装片的。之前见到林青霞时,她还在耿耿于怀,据说到现在她还没看过这部电影。”吴思远更

披露《新龙门客栈》的导演之谜——“徐克拍了一半,内景都是他在香港搭棚拍的,外景都是李惠民在敦煌拍的。徐克就算是做监制,不拍也不舒服!”

当问及当年这些巨星的片酬,吴思远回忆:“当时林青霞是最高的,因为她拍过《东方不败》很红了!张曼玉拍了

成龙很多戏,已经很红。梁家辉也是走红的时候。三个人是一个级别的,只有甄子丹便宜些。但现在看来,就是我眼光独到,甄子丹反而是最厉害的。所以,他现在看到我都很尊敬。他的动作还是很好,你想想,除了他,最后一场决斗谁能压得住那三个人啊?”

吴思远修复老片为圈钱?

而对于媒体质疑吴思远不断推出《倩女幽魂》、《新龙门客栈》,手头还正在修复《青蛇》,此举是否有炒冷饭圈钱的意思,吴思远表示:“有传媒问我是不是捞钱,其实我对票房不在乎。电影修复各个国家都在做,我想做的就是让很多年轻人、年轻导演看看我

们香港二十年前就能拍出这样经典的作品,这算是我的一点情怀吧。我希望现在的年轻导演能够更加努力,去拍好更多的作品。”

早在去年徐克作品《龙门飞甲》上映之时,就曾传出徐克与吴思远不和,《龙门飞甲》更有侵犯《新龙门客栈》版

权的嫌疑。对此,吴思远首先表示与徐克依然是多年好友,没有互相PK的意思:“说这个不太方便,徐克是我一手带出来的。他是一个最有创意的导演,跟我合作的影片都很好。我也看了《龙门飞甲》,技术上非常好,但人物、性格描述跟《新龙门客栈》还是有一点点差距。”

《午夜巴黎》、《后人》获编剧工会奖

星报讯 当地时间2月19日,2012年美国编剧工会奖(WGA)揭晓,《午夜巴黎》毫无悬念地拿下了最佳原创剧本大奖;而《后人》则在与《点球成金》的角逐中胜出,获得最佳改编剧本。

与往年一样,本届编剧工会奖从提名开始就略带“侧重性”。根据规定,参与编剧奖评选的影片,其剧本必须在编剧签署了编剧协会最低基本公约的条件下创作——或者是签署与美国编剧协会有关联的一些国际编剧协会的公约。正是因为如此,每年都会有一些呼声较高的佳作无缘评选,比如去年的《国王的演讲》,今年的《艺术家》、《锅匠,裁缝,士兵,间谍》等。

荐碟

《让我们乘A列车前行吧》



即将于3月24日在日本全国上映的电影《让我们乘A列车前行吧》,是去年12月20日病故的导演森田芳光的遗作。2月19日,松山健一、瑛太等演员亮相于东京举行的试映会,畅谈了拍片的感受和幕后花絮。

《A列车》花费了十多年时间构想,片中登场的电车型种多达20条路线80种类型,森田导演生前曾言:“在一部电影里有如此多类型的电车登场,是日本电影史上的第一次”。影片延续了其一贯的清新青春电影风格,主人公小町圭(松山健一饰)和小玉健太(瑛太饰)都是对铁道很感兴趣的年轻人,电影描述了主人公对电车的热爱,和他们沉迷于个人世界的生活。

黄海波接班葛优 《新编辑部的故事》中负责逗乐

星报讯(记者 吴笑文) 1991年,一部《编辑部的故事》让葛优、吕丽萍成为观众喜欢的明星,李冬宝、戈玲、牛大姐、余德利的故事也为人津津乐道。日前,由郑晓龙导演,筹备已久的《新编辑部的故事》开机。除了“戈玲”吕丽萍升级为编辑部主编,继续留守《人间指南》编辑部之外,编辑部也增加了黄海波、陈好、白百合、王千源等“新人”,而“李冬宝”葛优也将客串出演。

整部电视剧依然会延续原版本的幽默风格,亦会在啼笑间对当今社会的一些不良现象进行讽刺。此前黄海波在微博中爆料自己的角色叫“袁帅”,这

个人物“痛恨拈花惹草也就路过闻闻”,导演郑晓龙同志指出:“要纯喜剧!纯得人仰马翻!”据闻这次黄海波将接班葛优,主要负责逗乐,是整个编辑部的大活宝。黄海波说,“我的角色类似当年的余德利,是一位时尚摄影师,其感情游走在海归派运营总监与90后时尚小编之间。”

王千源则扮演老版剧中刘书友的儿子刘向前,是一名生活财经版的编辑。刘向前善于精打细算,在单位听领导话,到家里讨老婆欢心,是个“乖巧的老男人”。王千源笑言,这个角色跟自己有几分相似,生活中自己也很“乖巧、听话,是个一呼百应的男人”。

AMG 艺术影城

我和春天有个约会

(活动时间:2012.3.1-3.31)

- 活动一: **特价** 看新片
每天两部特价电影,只需 **10元/张**。
- 活动二: **免费** 旅游月
活动期间购正价影票的观众凭票根即可参与抽奖,获取免费旅游名额。

奥斯卡金奖原班企鹅 2012全新舞步加倍欢乐

快乐的大脚2

最低票价 **25元**

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

2012安徽综艺《美女如云》LuckyGirl全国选拔赛火热报名中

首期参赛选手惊艳亮相韩美整形 LuckyGirl天使团

由安徽综艺频道主办,安徽省模特协会协办的2012韩美整形《美女如云》LuckyGirl全国选拔赛于1月1日强力启动。本赛事以发现美、塑造美、展现美为宗旨,为更多热爱综艺栏目,愿意展示完美自我的女孩们打造一个实现梦想的舞台。

韩美百万基金塑造完美 LuckyGirl

2012年安徽韩美整形医院独家冠名综艺频道强档娱乐节目《美女如云》。节目网罗安徽最好的美女资源,打造属于安徽的综艺美女团队,12位美女贯穿全场,在节目过程中与明星嘉宾进行精彩互动和游戏。

韩美整形《美女如云》LuckyGirl全国选拔赛作为2012年首场全国性的综艺栏目选秀活动,一经推出就受到了众多全国各大高校大学生和演艺界新人的追捧,大赛报名3月24日截止,届时将选拔出12强选手作为韩美整形《美女如云》栏目 LuckyGirl 天使团

成员,全年亮相综艺频道《美女如云》栏目,并可获得由韩美整形医院提供的百万塑美基金。

首期 LuckyGirl 重磅亮相

据报道,韩美整形 LuckyGirl 全国选拔赛参赛选手李娜和吴晶惊艳亮相综艺频道《美女如云》栏目舞台,受到了媒体的大肆追捧,

并博得了社会的热烈反响,无论从选手的专业水准还是综合素质,都充分体现出美的含义,而韩美百万塑美基金更是全方位打造完美 LuckyGirl 天使团,为每位选手定制专属完美。

安徽韩美整形外科医院作为国内最高级别(三级)专业整形外科医院一直引领着华东乃至全国微整形产业的发展风潮,2012年主办韩美整形 LuckyGirl 全国选拔赛更是进一步发掘美、塑造美、传播美,让安徽之美,美传天下!

邹传科